

“21岁女孩考研初试刚过就查出白血病”追踪>>

三天收到50余笔爱心人士捐款

本报6月20日讯(记者 张磊) 6月17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点报道了乐陵21岁女孩王喜悦考研初试过线,七天后查出白血病,救命钱难筹,难倒全家人一事,事件报道后引发社会广泛关注。20日,记者从王喜悦妈妈那得知,王喜悦三天已经收到网友自发捐款50余笔,另有爱心企业和医院前来助力。

21岁女孩王喜悦是乐陵人,今年2月份,她考研分数过线,并收到了研究生入学复试通知书。然而,在大约一周以

后,王喜悦开始出现头晕、乏力的症状,送到医院检查后,被查出患急性淋巴细胞白血病。一场突如其来的重病将一个正值花季的女孩打入了谷底,一个美满和谐的家庭,开始卖房、借款,走上了四处奔波的求医之路。

“李吉东于18日6时38分电汇捐助200元、宋伟7时28分电子汇款20元、杨延荣16时35分汇款10元……”6月20日,王喜悦的妈妈给齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发来了爱心人士的捐款记录本。“每一笔捐款我

都记在本子上,清楚地记上时间和捐款人,将来如果有机会我想一一感谢他们。”王喜悦的妈妈王玉说,50多笔捐款有多有少,少的可能有1元,但是我仍然感谢他们,这对正在与白血病抗争的王喜悦来说,这种精神鼓励弥足珍贵。

“王喜悦现在精神状态稍好的时候会发抖音、发朋友圈,她给自己的抖音取名“渡劫少女”,每天也在给自己加油鼓劲。”最近一段时间,喜悦爸爸赶回乐陵老家卖房子筹款。化疗后的王喜悦身体状态

极差,妈妈王玉则独自一人在医院陪护女儿,照顾女儿的生活起居等。24小时陪护连轴转了好几十天,她腰疼得站不起来。但为了不让女儿泄气,即使卖房、借钱再难,陪护再苦再累,自己和喜悦爸爸从来不在女儿面前露难处。“撑住,撑住,唯一的念头就是撑下去,我们撑下去女儿才有活命的机会。”

19日,德州知名企业德建集团联系齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,拟向王喜悦捐助10000元爱心资金。另外,20日中午,

德州市人民医院工作人员也与齐鲁晚报·齐鲁壹点记者取得了联系,并表示了愿为王喜悦提供帮助的意愿。社会关注与爱心正在汇集,王喜悦的抗癌之路也因为爱心人士和爱心企业的涌现多了一丝胜利的曙光。如有好心人愿意帮助这个困难的家庭,请拨打齐鲁晚报(德州)融媒体中心新闻热线0534-2600000或登录齐鲁壹点APP直接@记者,亦或直接献出爱心,王喜悦 中国建设银行卡号:6217 0000 6601 6614 864。

发现随意侵占等行为可举报

德城区集中清查清理资产资源

本报6月20日讯(记者 刘潇) 如果发现有非法占用、擅自买卖等违法用地行为,违反土地利用总体规划、社区建设规划的违章建筑等,可拨打电话进行举报,上级部门将依法严处。20日,记者从德城区“扫黑除恶,固本强基”集中攻坚行动领导小组办公室了解到,随着扫黑除恶专项斗争的不断深入推进,德城区决定开展“扫黑除恶、固本强基”集中攻坚行动,通过集中清查清理集体资产资源,解决集体资产资源被侵占、被占用等问题,进而发展壮大集体经济,增加集体收入,巩固基层政权。

为确保行动实效,欢迎社会各界对相关行为进行举报,具体包括合同不规范、权属不确定、管

理不到位、随意侵占等四大方面的行为,举报电话为2671828,上级部门将依法保护举报人的人身、财产、信息安全。

其中,合同不规范包括:自垦地、坑塘等多年未签合同或签订口头合同的行为;已签合同延迟缴纳承包费或不缴纳承包费的行为;机动地承包价格明显偏低的行为;2003年3月1日以后签订、承包期超过3年的机动地合同;承包合同与实际不符的行为。

权属不确定包括:因年代久远,社区干部变更、交易、赠予等造成土地、建筑等集体资产产权存在较大分歧的;建新未拆旧的“一户多宅”建房行为;符合土地和社区建设规划,但未取得《乡村建设规划许可证》和宅基

地审批手续的建筑。

管理不到位包括:宅基地、荒地、坑塘、村边地、坑边地、路边地等集体土地资源闲置的行为;可开发利用林地、宜渔水面等资产资源闲置的行为;村级学校、厂房、农房、农机设备等集体资产闲置的行为;多占、抢占宅基地,擅自占地建房的行为;无偿占用闲置地块种植、养殖、堆放的行为。

随意侵占包括:非法占用、擅自买卖等违法用地行为;未取得规划审批手续或未按审批内容进行建设的违法行为;已取得《乡村建设规划许可证》和宅基地审批手续,但未按照批准用途建设的或超出批准范围的违章建筑;违反土地利用总体规划、社区建设规划的违章建筑。

新开游7路公交可直达动植物园

本报6月20日讯(记者 贺莹莹) 为提升全市公共交通服务能力,加快构建高效便捷、服务优质的公共交通网络,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,自6月22日起,开通由德百批发城开往市动植物的游7路公交车。

游7路公交线路走向为:德百批发城—东风路—晶华大道—市动植物园。途经站点为:德百批发城、大申庄新村、济钢龙马、德州联合石油机械有限

公司、亚飞汽车城、德州创迪微生物资源有限公司、沙王沟、市动植物园公交换乘站。票价2元,刷卡8折,执行各项优惠乘车政策。首班发车时间为早上7点,末班发车时间为傍晚6点。

另外,游109路自5月18日开通试运行,经分析试运行期间的运营数据,乘客稀少,难以形成有效客流,自6月22日起停运,陵城区居民可乘坐109路至德百批发城,换乘游7路至市动植物园游玩。

交警直属四大队>>

整治电动车交通违法行为

本报6月20日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴) 为进一步规范电动自行车交通安全管理,消除低速电动车交通安全隐患,德州交警直属四大队自6月13日起至8月底,开展电动自行车道路通行秩序整治统一行动,严查电动自行车闯红灯、逆向行驶、占用机动车道、乱停乱放等交通违法行为,情节轻微的予以批评教育;情节严重的一律依法予以处罚。

对低速电动车进行综合治理:一方面严格生产源头监管

和销售源头监管,减少存量、不增加新量;一方面对现有的低速电动车,拟在中心区域划定禁行区域和时段,在禁行区域和禁行时间内禁止通行。为了对自己和他人的生命安全负责,要严格遵守交通法规,不可为了方便、缩短骑行距离,而逆向行驶。

齐鲁晚报(德州)融媒体影像中心

商业影像部 ☎ 0534-2696675
18561168653



德州市行政中心

商业图片拍摄/形象宣传片制作/高清视频直播/航拍及无人机航拍服务/大型活动、展会影像服务